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Цель: Развитие графических навыков рисования прямых разнонаправленных 

линий (горизонтальных, вертикальных, наклонных, исходящих из одной 

точки, сходящихся в одной точки).  

Задачи: 

-формировать практические навыки складывания листа по горизонтали и 

вертикали, для создания опорных линий; 

- Развивать умения прорисовывать горизонтальные и вертикальные линии; 

- Воспитывать интерес и стремление завершать работу, доводя ее до 

логического конца. 

Ход ООД 

Воспитатель: Посмотрите ребята, кто к нам в гости пришла? (ёлочка.) 

Чтение стихотворения «Елочка»: 

Елочка пушистая, 

Елочка зеленая. 

Светится, искрится, 

Будто заколдованная. 

Огоньки сверкают, 

Шарики звенят. 

Будто приглашают 

В хоровод ребят. 

Воспитатель: Да, эта ёлочка. Она зелёная и пушистая. Посмотрите, как 

расположены у неё ветки. Сверху вниз и немного в сторону (показывает 

направление веток). Давайте покажем, как растут ветки.   

Воспитатель: Давайте рассмотрим елочку. 

- Скажите мне, пожалуйста, какого елочка цвета? 

- Да, елочка у нас зеленая. И зимой и летом одним цветом. 

- Что у нее есть? (показывает на ствол) – Ствол. 

- Какой ствол? – Прямой. 

- Что еще есть у елки? (показывает на ветки) – Ветки. 

- Куда смотрят ветки? – Смотрят вниз. 

Пальчиковая гимнастика «Елка». 

Елка быстро получается  Если пальчики сцепляются. Локотки ты подними, 

Пальчики ты разведи. 

Ладони от себя, пальчики пропускаются между собой (ладони под углом друг 

к другу). Пальчики выставляются вперед. Локотки к корпусу не 

прижимаются. 

Давайте вспомним, какие виды линий мы знаем 

Воспитатель: И так мы с вами приступаем к прорисовке елки с помощью 

линий, но для начала нужно сделать опорные линии. Затем находим 

центральную нижнюю точку правого угла 7 прямоугольника и 

прорисовываем ствол, затем по стволу от угла опорных прямоугольников 

нарисуем ветки, а на ветках иголки (короткие косые линии) 

Воспитатель: Вы все молодцы, подарили ёлочке радость. А в жарких странах 

елок нет, зато есть пальмы, давайте изобразим с помощью линий пальму. 

 



Используемый источник: https://pyanina-shahds-

3.edumsko.ru/folders/post/2866408  
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